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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egv isteni örök igazságban. 
Hitek lel.ámadísáoan.

Ámen

Tisza tiivódása
A másik Tisza, aki történelmi 

alakjában megnő leikének ama 
küzdelmei által, amelyeket a 
Magyar Tudományos Anae­
mia0 kiadásában munkáinak 
most megjelent negyedik kö­
tete tár fel, merőben uj, szem­
ben annak a gróf Tisza Ist­
vánnak politikai egyéniségé­
vel, akinek a végzet bekö­
vetkezésének megelőzeseert a 
fórumon ridegnek, kérle he- 
tetlennek és optimistának kel­
lett magát mutatnia. A hábo­
rús évek miniszterelnöksége 
a legsúlyosabb feladat volt, ami 
embernek kijuthatott. Amily 
erős elhatározás kellett ahhoz, 
hogy reményt és kitartást, 
lelkesedést öntsön a nemzetbe, 
olyan ügyhöz, amelynek min­
den nehézségét látta s lelki 
ismeretének harcaiban sajat 
kínjain keresztül végigélte, ép 
oly tudatos következetesseg s 
erejének minden összeszedese 
kellett ahhoz, hogy megvívja 
harcait a veszedelmes opti­
mizmussal szemben, amely a 
katonai köröket s német szö­
vetségünket időelött s indo­
kolatlanul elfogta.

A tragédia befejeződése ami 
Tisza Istvánnak végzetül jutott, 
szinte kisebb annál az igazi 
tragédiánál, melyet át kellett 
élnie kormányzatának háborús 
korszaka alatt, amikor Szé­
chenyi István önmarcangola 
savai küzdött a feltornyosuló 
belső bajok ellen s erőszakolta 
macára kifelé a hivatalos masz 
kot, hogy a nyilvánosságot 
óvja, ameddig lehet, bizalmá­
nak elvesztésétől.

Ezek a levelek az emlék 
iratok negyedik kötetéből ki­
lépnek a maguk őszinteségével 
a levéltári és histórai adalékok 
halmazából és bemutatják ne­
künk a világpolitikát összes 
súlyos terheivel viselő Tiszá­
nak érző szivét a legiigyefo- 
ayottabb magyar hadisegélyes 
özvegvek és más nyomorultak 
életével szemben, amikor vé­
delmezi őket erélyével és 
rábeszéléseivel a hatóságoknak

közönye ellen, éberen es ala 
posan, mintha csak a mo­
narchia legfőbb üdvéről volna 
szó. [Alert valóban üt fordult 
meg a monarchia egyik sorsa, 
talán a jobbik, hogy belül 
avarló és laza adminisztráció 
Terpeszkedett az egyenek föle, 
mialatt kívül a világrengető 
dúló harcok sikereket hoztak j 
az egyesült ármádiákra. Tiszát j 
keserű kétségbeesés kínozza 
lelkében, de állja férfiasán 
azt a végzetet, amelyet a 
nemzetek nem válogathatnak 
ki maguknak, mert úgy kell 
azokkal megbirkózni, ahogyan 
a feltariózhatatlan nagy isme­
retlen történelmi folyamat 
hömpöivgeti elé. Az osztrák­
magyar'viszony összes kínos 
kérdéseit napról- napra gyors 
és határozott kézzel kell eli­
gazítania Tiszának, aki állam- 
férfiúi nagyságában akkor sem 
ragadtatja el magát, amidőn 
az ellenséges Szerbia megse- 
misitésére igyekeznek az an­
nexiós tervekkel fütött német 
katonai vezetők. A szerb nem­
zeti önállóság ékesszoló vé­
dője, mert a magyar^ állami 
egységes struktúrát látja fe­
nyegetve minden olyan törek­
vés által, mely akár Oe- 
sainmstaat, vagy egy Mitteleu- 
rópa érdekében akart Szerbia 
teljes szétszaggatásához fo­
lyamodni.

Kibontakozik azután Tisza 
István emberfeletti önmegta 
gadása és önfegyelme azok­
ból a mozzanatokból, amikor 
Románia semlegességének mi­
nél további fenntartása érde­
kében ennek az országnak 
megvásárolt, népét áruba bo- 
csájtó, szerződés- szegő 1 or­
mányával kelled alkudozni 
épen neki, a puritán és tiszta 
jellemnek, kinek megvetése e 
díszes társaság iránt épolyan 
nagy volt, mint a hazája ér­
dekében követett politikáért 
Ízlésének s egész büszke mél­
tóságának alárendelése. Ez a 
Tisza István a bizalmas távi­
ratok és őszinte levelek vilá­
gossága mellett egykori belpo- 

| litikai ellenfeleit is végérvénye- 
j sen a nagy mártír hiveive 
I teszi és megtisztítja, megneme- 
i siti saját alakját minden egy- 
1 kori elfogultság téves ítéletétől.

Bethlen miniszterelnök válasza 
a Sauihelyi Kereskedelmi Társulat üdvözlésére

* ., 'TArri,int TZInhkst
A Sátoraljaújhelyi Kereskedelmi 

Társulat múlt vasárnap lefolyt im­
pozáns és jelentőségteljes nagy­
gyűlése elnökének, Schweiger Már­
káznak indítványára táviratilag 
üdvözölte a miniszterelnököt, aki­
től a Társulathoz következő távirati 
válasz érkezett:

Kereskedelmi Társulat Elnöksége 
A Saujhelyi Kereskedelmi Tár­

sulat nagygyűléséről hozzám inté­
zett üdvözlő táviratért hálás kö­
szönetét mondok.

Gróf Bethlen István 
m. kir. miniszterelnök.

Miüshan lép életbe a magpr-cseh tarifális szerződés
fi szerződés és a borkrizis

Szives tervszerű ,a;gy,ások "

eredményeként jogos önérzettel je 
lenthette ki a parlament egyik 
utóbbi ülésén Walkó Lajos külügy­
miniszter, hogy Európában csupán 
négy olyan állam van, amelyikkel 
nincs szerződésünk. Kormányunk 
munkájának óriási eredménye ez, 
mert Szovjetoroszországot, Albá­
niát, Portugáliát és Litvániát leszá­
mítva kereskedelmileg érintkezést 
tudunk tartani Európa minden ál­
lamával s ha a létrejött kereske­
delmi szerződések magukon is vi­
selik Trianon szellemének bélye­
gét, tény az, hogy ebben a sivár 
helyzetben mégis csak levegőhöz 
juttatnak.

ATokajhegyalját legközelebbről, 
különösen a borkivitel szempont­
jából érdeklő s Csehországgal kö­
tött és parafáit tarifális egyezményt 
már a napokban benyújtják az 
országgyűlésnek, mely azt rövide­
sen törvényerőre fogja emelni.

Információnk szerint ugyanez 
történik a csehszlovák parlament­
ben is, úgy hogy júliusban életbe 
is fog lépni a magyar-cseh tarifa- 
lis egyezmény.

A szerződés a Tokajhegyaljára 
és a magyar borászatra nézve na­
gyon fontos és lényeges rendelke­
zéseket tartalmaz. Eddig a Cseh­
szlovákiába szállítandó tokajhegy- 
aljai borok után literenként 42 
cK vámot kellett fizetni, mig az 
uj vámszerződés értelmében a ki­
szállítható borok után fizetendő 
vám csak 2T cK. Hogy mit jelent 
ez a magyar, de különösen a to- 
kajhegyaljai szőlőtermelők s a bor­
kereskedelemre nézve, ezt a követ­
kezőkben lehet megvilágítani.

A cseh területre való borszállí­
tást eddig a nagy vám lehetetlenné 
tette, ami viszont a borpiac pan-

vám mellett azonban most már 
biztosan remélhető, hogy a tokaj- 
hegyaljai borok egyik elveszített 
piacát sikerülni fog visszahódítani, 
ami a borkereskedelem erős fel­
lendülését vonja maga után.

Igaz, hogy a tőlünk elszakított 
piacainkon ott vannak a francia, 
olasz és görög borok is, melyek­
kel versenyre kell kelnünk. A ma­
gyar borokat azonban jóságuk, mi­
nőségük és zamatosságuk, ha ezek 
mellett kellő szesztartalommal is 
bírnak, versenyképessé teszik a kül­
föld bármelyik borával szemben. 
Csehszlovákiában pedig tokajhegy- 
aljai boraink az uj vám mellett 
annál is inkább versenyképesek, 
mert az ottani lakosság sokkal szí­
vesebben fogyasztja a megszokott 
és az ő ízlésének megfelelő tokaj- 
hegyaljai borokat, mint más kül­
földi származásuakat, melyek za­
matosság, aroma és illat dolgában 
messze mögötte állnak a Tokaj- 
hegyalja borainak.

A magyar terményeknek rövidé 
sen nyitott útja lesz Európa min­
den tája felé és remélnünk kell, 
hogy mezőgazdaságunk, iparunk 
és kereskedelmünk ezt a helyzetet 
előnyösen ki is fogja használni. 
Közelebbről a mezőgazdaságra 
gondolva, nem szabad szem elől 
téveszteni, hogy az a szédítő ver- 
seny, ami a világpiacokon uralko­
dik, nem elégszik meg ma már a 
kvantitással, de‘nagyobb súlyt he­
lyez az áruk minőségére. A ma­
gyar mezőgazdaságnak szakítania 
kell a kényelmes maradisággal és 
számolnia kell azokkal a körülmé­
nyekkel, melyek lehetővé teszik 
számára nemcsak terményeinek 
mennyiségi, hanem minőségi foko­
zását is.
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IMikóháza ünnepe
(Saját tudósítónktól)

- május 26. j Bajusz József árvaszéki elnök
.. .hp1vi járásban és 1 Bernáth Aladár alispán nevében

A sátoraljaújhelyi larasDan , WAnviceietében üdvözölte a ki- 
Ujhely közeli szomszédságába ! ... t tL s átnyújtotta neki azalis- 
fekvő Mikóháza község lakossá- 1 tuntetü(jvözl6 ^iratát. Dr. Görgey 
gának mozgalmas délutánja vo P a kerület országgyü-Áldozócsütörtökön. Meleg, színes, j ké iselfje halmozta Qenyó

hangulatos örömünnepe. j üdéméit és egy értékes bíró-
A kormányzó öföméltósaga a J át hogy azt a mín-

község érdemes, derék birájat, ; pálcát yj........ > „kPlie.
Genyó Jánost, a polgári érdem­
kereszt V-ik osztályával tüntette 
ki abból az alkalomból, hogy 30 
éve tölti be a községnek, környé

denkori' mikóházai bíró viselje. 
Lengyel Gyula gör. kát. e sz 
község nevében üdvözölte s mint 
a község ajándékát egy arany pe-

éve tölti be a községnek, környé- a & - át az ünnepelt-
kének és hivatali elöljáróinak leg- csgy szomszédos biró-
teljesebb megelégedésére a bíró. ! nek, akit meg ..........

_ __1/Áirpf-

__ ftfgondnok választás.
A tállyai ref. egyház május hó 
22-én tartott évi rendes közgyű­
lése keretében egyhangúlag meg­
választotta tiszteletbeli fögond

S—ÍMSS1 sSsfc.*. 

zsssxsrs* i -vrrrtm«,,
tokost.

;927. május 29.

_ Tenyés»*llB,kl6IIM6"
„oh A Zemplénvármegyei Gaz­
dasági Egyesület mezőgazdas g 
osztálya ezidén is, mint a mu't 
évben, a vármegye két községében 
dijazásos tenyészkiállitast rendez. 
A közgyűlés határozata alapján a 
kiállítás a vármegye alsó vidék n 
lakó gazdák részére június 12-én

tisztet. Tízszer egymásra követ 
kezőleg választotta meg községe 
Genyó Jánost birájául s ez a ke­
mény, mokány magyar olyan rá­
termettséggel viselte mindenkor 
tisztségét, hogy nemcsak közsé­
gének vált első polgárává, hanem 
hire és neve községe határain túl

társai s a Hegyköz kisgazdái ne 
vében Pásztor József volt nemzet- 
gyűlési képviselő üdvözölt

A könnyekig meghatott ünnepelt 
egyszerű és keresetlen szavakkal 
köszönte meg a kitüntetést és az 
üdvözléseket.

A díszközgyűlés után tovább
pí..7P "ismertté^ és*'becsültté 1 folyt a rendkívül színes látványt 

vált Ujhelyben is úgy emlegetik: j nyújtó tornaünnepély melynek 
a mikóházai polgármester", ami mintaszerű lefolyása kiválóan j 

nem gúnyos jdzóf hanem Genyó lemzi a kö.zet tamto, karának oda-

_ A magashegyi kilátó-
torony felavatása. A Magyar 
Turista Egyesület Hegyaljai Osz­
tálya junius hó 6-án tartja Sátor-

néppé avatott május 29 én lesz a 
„Hősök serlegéért" a döntő küz­
delem. A döntőbe került SAC és 
SMávSC csapatok találkozása szép

tálya junius hó 6-an tartja saio- j halottakról em-
aljaujhelyen, a Magashegyen - i P- * közönségnek. -

János értékmérője
Az általános becsülést és sze­

reteted mely Genyó Jánost közsé­
gében övezi, az igazolta legjob­
ban, hogy amikor Bernáth Béla 
főszolgabíró a mellére tűzte a kor­
mányzói kitüntetést, a községnek 
az ünnepélyes alkalomra össze­
gyűlt lakossága önmagát érezte 
megbecsülve és megtisztelve érá­
jának kitüntetésével.

A szabadban tartott díszköz­
gyűlésen ott láttuk Páyer Ferenc 
püspöki helynök apostoli proto- 
notáriust titkárával, Homer Gyu­
lával, Bernáth Aladár alispán kép­
viseletében Bajusz József árva­
széki elnököt, dr. Szirmay István 
t. főügyészt, Bernáth Béla főszol­
gabírót, dr. Görgey Istvánt, a ke­
rület nemzetgyűlési képviselőjét, 
Buday István főispáni titkárt, 
Kolumbán Lajos kir. tanfelügyelőt, 
Taugner József tanácsnokot, Gör­
gey László tb. főszolgabírót, Spe- 
cián Gyula, Tóth Elek r. taná­
csosokat Borbás Géza r. kapi­
tányt, László Ferenc városi fő­
számvevőt, dr. Garai Ármin ügy­
védet, Fenyő József gyárigazgatót, 
a szomszédos községek elöljá­
róságait, a lelkészt és tanítói kart, 
akik a körzeti elemi iskolák tanu­
lóit vezették föl egyúttal az évzáró 
tornaünnepélyre.

A már korábban kezdődött tor­
naünnepélyt félbeszakították a dísz­
közgyűlés idejére, melyet délután 
három órakor nyitott meg Bernáth 
Béla főszolgabíró. A kitüntetett 
bírót küldöttség hívta meg a dísz- 
közgyűlésre és elnöklő járási fő­
szolgabíró rendkívül meleg sza­
vakkal emelve ki a megjelent Ge 
nyó János érdemeit, arravalóságát 
a községe érdekében kifejtett buzgó 
és ö'nMáldozó három évtizedes 
munkásságát, mellére tűzte a kor­
mányzói kitüntetést.

adó és fáradhatatlan hivatásszere- 
tetét.

Este 6 órakor a gör. kát. isko 
Iában bankett kezdődött, melyen 
Bajusz József árvaszéki elnök 
mondta az első köszöntőt a kor­
mányzó őfÖméltóságára. Köszöntők 
hangzottak el az ünnepeltre, Széli 
József főispánra, Bernáth Aladár 
alispánra, Bernáth Béla főszolga­
bíróra, mint akiknek figyelméből 
érte Genyó bírót és általa a köz­
séget a kitüntetés. A bankett ki­
tűnő hangulatát erősen fokozta az 
a rendkívül figyelmes és előzékeny 
kiszolgálás, melyben Mikóháza úri- 
asszonyai és leányai részesitették 
a rengeteg jóval elhalmozott ven­
dégeket. A menü egyébként erő­
sen túltett a városi hasonló cím­
kéjű alkalmakon. A hála nem

aíjdujut-t.yv.., ------- --
Széli József* kilatotornyanak fel 

avató ünnepségét, melyre a tag­
társakat és a hazafias közönséget 
ezúton is meghívja a vezetőség.
Az ünnepség rendje : Junius 4-én 
este a vidéki vendégek fogadása, 
elszállásolás, ismerkedés. Junius 
5-én reggel fél 8-kor társas kirán­
dulás Potocsok-völgybe. Gyüleke­
zés a Magyar Király szálló előtt.
A társaság egy része Széphalomra 
megy Kazinczy Ferenc mauzóleu­
mához, innen a Nagyhallgatóra. 
A két csoport Potocsok völgyben 
találkozik. Este haza. Vezetők : dr. 
Barna Géza, Bach Géza, Czékus 
Miklós, Szy Dénes, dr. Varga Béla, 
Vilkovszky Kálmán. Junius 6-án 
d. e. fél 11-kor a kilátótorony fel­
avatása a Magashegyen. Indulás 
fél 9-kor a Magyar Királytól. — 
Magashegyi műsor: 1. Hiszekegy. 
Énekli a Lavotta Polgári Daloskor. 
2. Ünnepi beszéd. Tartja Orbán 
Kálmán dr. polgármester. 3. A to­
rony építésének történetét ismerteti 
dr. Ábrahám Gerő főtitkár. 4. ír

lékező ünnepi közönségnek.
A sportpályán d. u. 4 órakor kez­
dődő ünnepség műsora: 1. A 
leventék szabadgyakorlata. 2. A vá­
ros közönsége által alapított „Hő 
sök vándordíjáért" döntő mérkő­
zés a SAC—SMávSC csapatai kö­
zött. 3. Dr. Orbán Kálmán pol­
gármester a serleget ünnepélyesen 
átadja a győztes csapatnak. 4. A 
leventék elvonulása.
_Tokaj hegy aljai Szőlős­

gazdák Egyesülete. A Zem­
plénvármegyei Gazdasági Egyesü­
let Szőlészeti és Borászati Osztá­
lyának legutóbbi rendkívül népes 
ülésén dr. Grosz Dezső egy rend­
kívül alaposan és nagy körülte­
kintéssel indokolt tanulmányszerii 
javaslatot terjesztett elő a Tokaj- 
hegyaljai Szőlősgazdák Egyesüle­
tének létesítése iránt, mely hivatva 
lenne a Tokajhegyalja nehéz és 
tarthatatlan helyzetén segíteni. Az 
osztály az indítványt húsz tagú 
bizottságnak adta ki.

_Oydhzistentisztelet. Adr. Abranam ueru imu™.. 
redenta dalok. Énekli a Lavotta i statusquo ante alapon álló sator-
Poleárí Daloskör. 5. Felavató be- j aljaujhelyi izr. hitközség a hoso 
széd Tartja Cholnoky Jenő dr. > emlékére e hó 29. napján, vásár- 
egyetemi tanár, a Magyar Turista ; nap d. e. 10 órakor nagy temp o- 
Egyesület elnöke 6. Himnusz, j mában gyászistentiszteletet tart,

is

-------
Énekli a Lavotta Polgári Daloskör. 
Az énekkart Szappanos Imre kar-

Keju amannál"-,**.......... -- j H _ a felavató ünne-
maradt el, mert a Itatalsag a ban- | nagy vezet ^ god6i
keltei követő táncmulatságon egyel- ; P fll # _ ilt ebéda háti­
len leányt sem hagyott pe.rezsetp j g -r-*ür Józ mm,

met árulni, ami annál könnyebb , zsakbóh Úgy ^ ^ ebMhez a 
volt, mert az öregebb urak is to - ; az is szivesen látja a
kevesebb sikerrel erősen igyekez- , nem &
tek korukat meghazudtolni. Vezetos g. ____

____ - -----------ii " ■ ■» —*

miről a hitk. tagokat ezúton is 
értesíti.

Telefon :
Telefon : 44.

Felhívás
A vásárló közönség figyelmébe!

A Keresztény Kisgazda Szövetkezet bolthelyisé 
gében Sátoraljaújhely Széchenyi-ter 51.
Éhlert gyógyszertárral szemben mm ennemu

fűszer, gyarmatáru, csemege, bor, szeszes it 
a legolcsóbban szerezhetők be
.. . * pontos kiszolgálás

Elsőre^ -ük n kérjen árajánlatot.
TiMt$,„e,«U ré„,ére reud«e„

A nagyérdemű ^gazdák Szövetkezete.

fly-tox
feiho megöl

leavet. szúnyogot, molyt, hangyát, bolhát, 
poloskát, svábbogarat, tetut stb.

Az amerikai Mellon Institute találmánya. 
Emberre és állatra veszélytelen.De biz­
tos halál fércekre és rovar okra. Nem hagy 
foltot Hatása garantált. Háztartásokban, 
gazdaságokban, üzemekben nélkülöz­
hetetlen. - Óvakodjunk utánzatoktól. Mas 
szert ne fogadjon el. Ügyeljünk a Fiy-Tox 

(kiejtve ■ Fiái tox) nevre.
- literes üveg szájfujtatóvat..... P J40
2 literes bádo"*r"4',u ......... " -4
1 dai kéziper

Mindenütt

P 5-50
kapható

Ma»yarormgi vezerképviselet
l’.év . Ársa,Bttd»!*es 

Nádor ucca 30.1 el.: L. 998-25 
ospektust kívánatra küldünk.
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— Makacs székrekedés,
vastagbél katarus, vértorlódás, puf­
fadás, aranyeres csomók, csipőfá- 
jás eseténél a természetes „Ferenc 
József" keserüviz, reggel és este 
egy-egy kis pohárral bevéve, rend­
kívül becses háziszer. Klinikai 
megfigyelések tanúsága szerint a 
Ferenc József viz még inger­
lékeny belü betegeknél is fájdalom 
nélkül hat. Kapható gyógyszertá­
rakban drogériában, és füszerüz- 
letekben.

— Sinautó járatok a 
Hegyközi vasúton. A múlt 
vasárnaptól a Hegyközi vasúton 
a vasárnapi személyforgalom le­
bonyolítása céljából sinautó-járatok 
rendszeresittettek. Érkezik a me­
gyeháza elé : 8 óra 32 p. és 17 
óra 37 p.-kor. Indul a megyeháza 
elöl: 9 óra 12 p. és 18 óra 12 
p.-kor. A sinautóhoz pótkocsi is 
van csatolva, úgy, hogy egy me­
nettel tizennégyen utazhatnak. Na­
gyobb kirándulások alkalmával 
előzetes bejelentésre az uradalom 
a rendes személyvonat! járatokat 
állítja be. A bejelentés az ura­
dalom fatelepén (távbeszélő 41 ), 
vagy az erdőhivatalnál (távbeszélő 
Mikóháza 1. sz) eszközölhető. A 
sinautó a távolsági zónáknak meg­
felelő 1. o. menetjegyek ellenében 
vehető igénybe. Jegyek a soffőr- 

nél válthatók.
— Az Ipartestületi l>a- 

lórda táncmulatsága. Az
Ipartestületi Dalárda június 5-én, 
rossz idő esetén junius 6-án este 
7 órai kezdettel rendezi meg nyári 
táncmulatságát a Nyúl kertben.
_ Fagykárok bejelentése. 

Miután a hegyközség kötelékébe 
tartozó szőlőbirtokosok fagykár 
bejelentése a hegyközség két meg 
bízottja által már bejelentetett, fe 
hívja a városi adóügyosztály azon
szőlőtulajdonosokat, akiknek szó- 
tője a belsőségben vagy más o yan 
helyen fekszik, amely a hegyközség 
kötelékébe nem sorozható hogy 
fagykár bejelentéseiket legkésőbb
folyó hó 31-ig a városi adóhiva­
talnál tegyék meg.

_Helsö tűz. Szombaton dél
. . . f urnából

1 Forró vízbe szór­
jon LUX szappan- 
pelyhot és az oldatot 

verje habbá.

Aki Lux szappan- 
pelyhet használ,szép 
kepeit nem kell tél­
iemé L u x olyan 
enyhe, mint a legfi­
nomabb pipereszap­
pan ; a bért puhává 
és simává teszi

‘TDindem hez Lux, 
mit önmaga mos

• • ___mi__ noot T .tiv-fii moshat. I sak fí

öntsön hideg vizelj 
hozzá, hogy a kezel

kibírja.

Használjon mindenhez, am it egyedül mos 
Lux szappanpelvhet. Ezáltal a mosás 
olyan könnyű lesz, akár a kézmosás. A 
csillogó leheletszcrűen lmom Lux pely- 
heknek az a tulajdonságuk, hogy pil­
la mit alatt feloldódnak és pompás ki­
adós habot adnak, mely majdnem va­
rázslatosan és teljesen ártalmatlan mó­
lón távolít el minden piszkot. Jumpert 

. ia.-.„i ol-ór rrvaniiíhól. akár selye
dón távolít el minden piszkot, u u
például, akár gyapjúból, akár selyem- 
hói legyen az, kényelmesen és könnyen

csak Lux-al moshat, ( ’sak egvnéhány- 
szor kell belemártogatnia a puha szap- 
Tianhahba és ha kiemeli, látni fogja, 
hogv a jumper ú| lett. Lux szappau- 
peiyhet csak valódi és eredeti csoma­
golásban fogadjon eh Az úgynevezett 
pótanyag, melyet kimérve árusítanak, 
durva forgács, melyet közönséges szap­
panból készítenek. Lux páratlan: vi­
gyázzon, hogy csak eredetit kapjon.

öl’
ó. Moritsü a darabo- 
kát többször a tiszta, 
pompás LUX babba.

Ú% 4. öblítse tiszta víz­
ben és nyomja ki al 
darabokat csavarás] 

nélkül.

Szórjon finom, csillogó 
— pelyheket íorró vízbe

— ez öles'-"" 15.

— Siketnémák felvétele.
A siketnémák hevesvármegyei alh

*a 07 1927-28. tanévres. intézete az w *tegyék meg. < ntezeie az —
Beta* tiU Szombaton dél- föbb Q,y 7.12 éves siketnémát vesz 

előtt a Molnár István utcából ^ kjk a siketnémasagon k vül
belső tüzel jelentettek a tűzoltó más (lesli vagy szellemi) fogja
állomásra. A kivonult tűzoltók mar nem szenvednek Kérvények
csak teljesen lokalizált tüzet tatai- s h6 végéig nyújtandók be.
lak Grünfeld Mór Molnár István B(-Vebb felvilágosítást készs gge 
u. 25. sz. alatti aszlalosmUnelyé- fiyujl az intézet igazgatósága vtger 
ben A tüzet egy tanuló gondal- Káptalan u. 29. sz.) 
ansága okozta, aki a forgács kb- I ------------------------ --

° , £5_KH A 7 envvzelében enyvet főzött. Az enyv- 
főző kályha kipattanó szikráját 
tüzet kapott a gyaluforgács, ami 
belső tüzet okozott. A kár mim-

má!!.S Oépüzlet Hiegnyitás.
Sátoraljaújhelyben, a Fő ucca 28 
szám alatt a napokban megnyílt 
Wirtschafter és Társai cég gaz a 
sági gép és műszaki cikkek üzlete.

aortásáéi

ÖRTFfl gyógyfürdő
• Klimatikus gyógyhely. 

Vérszegényeknek, női bajo 
ellen idegeseknek, rheumá- 
soknak és a légzőszervek hu­
rutjainál a legkiválóbb orvo 
sok által javalva.
Teljes napi penzió a 
főszezonban Ko 35 —

zakemberek, akik hozzáértésük és ™eköltteté,és vi^zautazásniumn M/. 
itunö összeköttetéseik révén a leg- jjgujgaja babdiov.ké 
lőnvösebb feltételeket nyújthatják | ^upele (B a r t f »•) 
i gazdaközönség és a cséplőg p-
ulajdonosoknak.

VÁROSI MOZA*<>.

Május 31-én, kedden este 
A kórus Eady 

Dráma 7 felvonásban. Főszerepl 
Margaret Livingstone.

Junius 1-én, szerdán este 
A bosszú démona 

(FEKETE ROZSA)
Szerelmi dráma 6 felvonásban. 

Főszereplő PUTTY LIA. 

junius 2-án, csütörtökön este 
Hazudnak a lángok 

Dráma * felvonásban. Csak 16 
éven felülieknek. Főszereplő.

MENNY PORTÉN.
Junius 4-én, szombaton és 5-én, 

vasárnap három előadásban
Kohl én Kelly

Rituális Vígjáték 8 felvonásban.
Főszereplők: Egy ZS . • • és egy 

GOJ. Pottasch és Perimutter 
szereplői. Kisérő film : 

SASFIUK
A Ludovka Akadémia gyönyörű 

filmje a harcászat fejlődésérő .

junius 6-án, hétfő este 

Ez Párizs
(A TILTOTT GYÜMÖLCS)

Vérbeli párizsi vígjáték 7 felvo­
násban. Főszereplő : MONTE

BLUE Lubitsch-attrakciő.

Kisérő műsor.

Gyógynövényeket
a legmagasabb napi **ba» 

vásárolunk!
Ezidő szerint székrf^!.irá uu/aHrág-
láhom8, fehérárvacsalánvirágszirom,
csalánlevél kerekmályvalevél orvos,
bolyhos pemetefű, b0.dzf *Y,rá,Lén-
sőbb körisbogármaszlag e . n(JÖ
deklevél és hársfavirág Só wice-
Szíveskedjék készletét mmta k é-
rétében nekünk felajánlani es gy j 
lfoztr^ni.^somagoláshozna

nylséget^alctadóáílomásonveszttnkát
HYDBOFLOBA r. t

gyógynövényosrtálya,

Budapest, VI, Király ucc. 12.
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‘ JTsSÍ Arnold,

"Seg 6 és Csuk Gyula
készeket akiktől ötezer pen-:se.npészeket, a mázsa tM.

gön felült értékű észek
tilárut elkobozott. A «e P

„„dgaMla-AS1 alá““mé“ét

<*' kap, tengeri készletek
téS< -lése^a sertéshizlalókat arra
k'mcm ér l hogy külföldről hoz- 

Vk be tengerit. A tengerire ki-
zanak ^ Aranykorona behozatali
vetet. 2 ranyk sertéshiz.
vám miatt a magy hjz,
lalök a jugoszláv é 
la,ókkal verseny n kmföidre
és ha hízott seriebcnc
importálnak, az rájuk ^csak ^aaz^

2g: kormány nem zárkózik e, 
a tengerinek külföldről való vám­
mentes behozatala elöl ha a ha

'a,ÓkhiSaUnCseÍté^keta külföldre

"Sk ki. Ez,rányu kérvényeket 
r m. kir. pénzügyminiszter nrhoz
kell intézni. Felvilágosítássá^^^

vesen szolgai a rei*
Mezőgazdaság, Kamara^
Bissinger sétány 32. _

_ |Ó karban lévő varrógép 
„són eladó Bretz Gusztávnál.

Jubileum

Húsz éves szövetség, bitói juhi-
-i ünneoelte szombat esie :U ünnepei k olet

[ondor Andor, az esza
? t teles tagja.

A sportközönség előtt nem ,s- 
neretlen Kondor Andor neve .
mint kiváló sportszak tto és Jr

b! . 1éte óta is sok szolga-
^^a sport ügyének. ^

A jubileumi ünneplés 1 g 
keleti kerület vindikálta magának,

aho, csaknem két
gozott a sport mmél szelesem,
arányú feilesz'éseértw.. Buda- 

Kondor Andor íyuö g 
pesten müködöltés^ekkor keru

l^^T'ahoitorS-
1 gal6'a K,.SVDj' ée ’ tevékenységével

i bokal 3 fl.et teremt a kis vá- 
erős sporté tudását

ror-.Tttet:SSk '9os-
! T9t2eigU alelnöke^a

^T.-ner'lS^-tói 1926-ig társ

... a keleti kerület birói essu *« :ks£
JJÍ 'hasznos spot.tevékenysé-

ge A jubileumi ünnepség Debre
cenben, a kéküle, ^»

folyt le. Veiden elentösebb 
keleti kerule g T budapesti

s*=Ss£

kisvárdai sportegyr ;S-r.,“ sv «»*«“Vasárnap Nyíregyházán ajleac
_-Nvtve jubiláns mérkőzést ve 
zene Kondor Andor, ahol szintén 
nagy óvációva! ünnepelték meg 
Js éves bíró, jubileumát.

' L 1- --------------- ------------------------- t __

f ...luuziinsti >. aWWpliHihfgjŰitfflSL

t".”.
Wschafter és Ursai

- , /, .a. én uiusaak* <

t; ‘JIű;.. , :;y-«. ■aara^
m0,0r éS aU'csé8;S Poawák és —^kermt Kkin 

több évtizedes szak"azakszeru kiszolgálásra. _

^ŰtkÁTjÓZSEF
faesztergályos

B«„r»yaulh.ly, Völgy 6'
(Vámőrségi laktanya mellett.)

ELVÁLVA L*BoroatyAn, tajték, 

elefántcsont, szaru, kaac3“k’ ^ 
lóid, egonit, JJ’/VovU

Sret>«.o'rra« “dísztárgyakat és
g ' rmekjátékáru készig, ug -
szintén k.r.»> "

nan készitésétésjavitasát

olcsón, kedvező fizetési 
feltételek mellett

Ma már mindenki tudja, hogy » 
rrrrnel övóúy iszapfürdő

term*.»etaa btot.lmáknAt.

gyors és_ meglepő.

-------——-----.. nek é8 férfiaknak : Vá.Arnáp,
Qy6gyla*»PPalIkcla’ “ oBÜtörtökón é» pánteken reg- 
héttön, kedden, ««“”’ 0,ü s,ombaton nlno.en U»m. 
gél 7 órától este 7 óráig. _

Mólyen le.ááUttott arák ! FÜrdŐvezetOSCg

fní_^6_Sítőrií^hűÍMÍörü^S&p|

> «——“ Tir:~
Hordóuzemeben - - - - - - — Faraeott fa, rúd, deszka,
mindenféle nagyságú Mindennemű asz léc, zsindely, cserép,

hordók, szüretelő es munka bútor, ep paU] saiál előállítású 
pinceedények, zsíros- let mun a ^ z k hajópadló, tűzifa]
Ls0m;g°lhkM el- - Ugelönyösebben beszerezbetók.

I leggondosabb teietonszám ■. a ----------------- -—

Condör Andor 1908-ig Bu^ -------- -------------- ---------------------------------------------- ------------------------------- ---

ftNlRTŐRÖH lÉBStóptzogtpt w .észlel «?»!* I
wz-bs *: i - **«-
fi M DC Kamara Specia P börhuzattal J

,n"ÍS Ica MaxLrAeUős kjliuzaUá^ Exl^Ram z6rral,

9x12-68 "at ,e"cséve' pő,huza..a,ncséveli vari6 , _ 42-50
6x9-68

„„.E'/c'-cie-a

s > NCBK va«RO&E P 
Sft<oral.ial,.Í,,el5

K,éklsöo»l^ooal^

zárral. 1 kazetta bornu.a^ Apla.
tea Maxima- kettős k|huartta Compaud zárral,

„a. lencsével és fallal vari6 ,

Kamara sPepa'p?vaí'a 1 kazetta tokkal I
zárral, 3 kazettá > „ tekercs film- 1 32

n Kodak tekercsfilmes g P, ragasztóval i
6x9-68 mel, 1 albummal, 1 tub ^

havi részlet 16 
havi részlet 20 
havi részlet 10 
havi részlet 10 
havi részlet 8

Amatőröknek árjegy- 
zéket ingyen és bér­
ment v e küldök I


